



Областная
Газета

Растёт наше будущее!

В Свердловской области проживают порядка миллиона детей



В Свердловской области реализуется федеральный пилотный проект по комплексной реабилитации и абилитации детей. Курс реабилитации в его рамках прошли уже более 600 детей.

51 миллиард рублей – объем средств на поддержку семей

с детьми в 2023 году. Это на 7 миллиардов рублей больше, чем в прошлом году.

жемчужина
РОССИИ

4 000

юных уральцев
отдохнут в санаторно-оздоровительном
комплексе «Жемчужина России»
на берегу Черного моря.

По решению
Евгения Куйвашева.
Это в два раза больше,
чем в прошлом году.



В 2023 году ожидается ввод в эксплуатацию семи новых школ. Кроме того, завершится капитальный ремонт 24 школ. За 2022 год в Свердловской области было введено семь новых школ (три за счет областного бюджета, четыре – за счет федерального). Таким образом, создано около 5,5 тыс. новых мест.

В Свердловской области формируется сеть центров цифрового образования детей «IT-куб». Это инновационные образовательные площадки, которые обеспечивают ускоренное освоение обучающимися актуальных и востребованных знаний. В настоящий момент центры «IT-куб» открыты в Екатеринбурге и в Верхней Пышме. Всего до 2024 года запланировано создание шести таких центров.

Более 80% мероприятий и около 90% клубных формирований (творческих коллективов, кружков, клубных объединений) являются бесплатными для посещения в муниципалитетах Свердловской области. Большинство государственных и муниципальных учреждений культуры предоставляют льготы на пользование платными услугами для отдельных категорий населения.



900

учреждений культуры Свердловской области подключились к масштабному проекту «Пушкинская карта»

1 297 лагерей

откроются 1 июня для отдыха юных уральцев. В 2023 году во время летних каникул планируется охватить около 450 тысяч детей всеми видами организованного отдыха

ТОЧКА РОСТА

52

современных образовательных
пространства «Точка роста»
откроются в 2023 году

Региональная сеть на сегодняшний день насчитывает 303 таких центра.

В Свердловской области достигнута почти 100%-ная обеспеченность местами в детских садах в возрасте от трех лет.

В рамках регионального проекта «Финансовая поддержка семей при рождении детей» в 2022 году на выплаты направлено 15,2 млрд рублей. В том числе 35,1 тыс. семей получили выплату в связи с рождением ребёнка, 27,7 тыс. семей получили выплату при рождении третьего и последующих детей. Выдано 7,5 тыс. сертификатов на областной материнский капитал, который составляет 160 тыс. рублей.